

# 曲阜出现“女德班” 抚顺将深入调查

## 央视《新闻1+1》：“女德班”把一些糟粕继承下来

7月29日，“女德班”在山东曲阜一个夏令营中出现，现场视频显示一名女孩说自己“不要脸”“伤风败俗”及“给祖宗丢脸”等，还有小营员说授课视频中一脸血的画面“太惨人”……

本报2017年12月曾报道抚顺“女德班”，该班由抚顺市传统文化教育学校举办，此次曲阜“女德班”由抚顺市陶公文化产业发展有限公司举办，该校校长、该公司法定代表人均为康金胜，此外他还担任抚顺市传统文化研究会会长。康金胜曾在授课视频中自述当过“黑帮大哥”。2017年“女德班”被抚顺市多部门联合查处后两天，康金胜曾表示“抚顺政府只管抚顺，其他地方也管不着，我们开班，哪个地方请我们，我们就开……”

### “戴美瞳是不正经” 山东曲阜又现“女德班”

网络爆出的夏令营现场视频显示，多个孩子在教室观看视频，内容是一个女孩讲述自己的经历，她说“我不要脸，给父母丢脸，让祖宗蒙羞……我整天萎靡不振、无精打采，特别昏沉，我的脑子非常不好使，胃经常疼，甚至吃不了饭、喝不了水。幸亏我学习传统文化，如果没有学习传统文化，我现在指定已经得胃癌了……什么样的人戴美瞳？就是那些不正经的女孩……”

此次出现“女德班”的夏令营名为“2020阳光青少年国学夏令营”，名义上由抚顺陶公文化产业发展有限公司举办，地点在山东曲阜，收费为孩子5250元/人，家长1500元/人。让人不解的是该夏令营报名收款账户为个人账户，而且入营不测体温、不扫健康码、不登记轨迹。

在抚顺市传统文化研究会微信公众号“抚顺市传统文化研究”推送的文章中可以看到，该夏令营时间为7月25日至8月8日，为期15天，该公众号提前多日宣传报名。

推送内容显示“十余年来，我们举办各类封闭式学习班百余期、开办冬夏令营十八期，受邀参加全国各地举办的道德公益论坛数百场，从抚

顺本地讲到全国各地城乡，全国受益学员很多……”文章末尾留有招生报名的两位老师的手续号，举办地注明为山东省。

### “教学低俗、违反科学、涉嫌使用非法出版物”

7月29日下午3时许，认证为“曲阜市委宣传官方微博”的微博账号“曲阜发布”就“女德班”发出初步调查情况通报：7月27日18时30分左右，曲阜市接到举报称“2020阳光青少年国学夏令营”存在违规行为，迅即成立调查组展开调查。经查，本次“2020阳光青少年国学夏令营”主办单位为辽宁抚顺陶公文化产业发展有限公司，营员采取网上报名方式。夏令营地点涉及多地。在曲阜举办的这次夏令营，于7月26日开班。租用场地为曲阜圣城文庠院文化传播有限公司院内。夏令营有营员22人、家长13人、工作人员14人，共49人。

通报称该夏令营存在的问题包括：教学视频内容低俗、违反科学、歪曲事实，对营员身心健康产生不良影响。所使用教材为自行编写，无出版社和书号，涉嫌使用非法出版物。防疫措施落实不到位。

依据初步调查情况，曲阜市文化和旅游局已责令辽宁抚顺陶公文化产业发展有限公司立即终止该夏令营活动，并退还相关费用。对其涉嫌的其他违法违规行为，公安机关及相关部门正在进行深入调查。对为该企业提供场所的曲阜圣城文庠院文化传播有限公司，责令停业整改。后续调查处理结果，将及时向社会公布。

### 曾当“黑帮大哥”：抚顺政府只管抚顺，其他地方管不着

在抚顺市传统文化研究会微信公众号的推送文章中，有相当数量的康金胜授课视频等涉及到其个人经历，他自称曾经当过“黑帮大哥”，受传统文化影响改邪归正成为企业家，再后来“生意不怎

么做了，办学校，全心全意弘扬传统文化。”

2017年本报曾报道抚顺“女德班”存在诸多问题，该班由抚顺市传统文化教育学校举办，曝光后抚顺多部门联合调查处理并于2017年12月3日发布通报，内容包括：在审批以外的地点私自开班授课，违反《民办教育促进法》；授课内容有悖社会道德风尚，有违社会主义核心价值观；无证教学机构立即停止办学，包括“女德班”在内的所有学员立即遣散；相关部门举一反三，迅速开展全市排查，坚决取缔违规培训办学机构。

对于2017年12月3日发布的抚顺市多部门联合调查处理结果，两天后即12月5日，康金胜表示“抚顺政府只管抚顺，其他地方也管不着，我们开班，哪个地方请我们，我们就开……”

2018年，“女德班”又出现在浙江温州一个夏令营中，当地多部门联合调查通报内容显示：部分学员来自抚顺传统文化教育学校，授课存在有悖社会道德风尚的内容，责令停办。

为了解曲阜“女德班”详情，7月30日晚记者拨打抚顺市传统文化研究会一位王姓老师电话，彩铃响起后被挂断。

### 抚顺将深入调查：检查类似企业，全面进行清理整顿

前述提及的抚顺市传统文化研究会、抚顺市传统文化教育学校和抚顺市陶公文化产业发展有限公司有何关联？三者都与康金胜有着密切的关系，他是研究会会长、学校校长以及公司法定代表人。

经“国家企业信用信息公示系统”查询显示，在曲阜举办“女德班”的辽宁抚顺陶公文化产业发展有限公司2017年1月25日成立，经营范围为“文化活动交流、组织、策划，文化信息咨询、教育咨询服务”等，法定代表人为康金胜。

7月30日晚，辽沈晚报记者从抚顺市委宣传部分了解到，抚顺市委、市政府高度重视此事，当天召开专题会议，成立联合调查组立即开展调查，通报如下：

一、由相关主管部门约谈抚顺陶公文化有限公司法定代表人康金胜；

二、抚顺市市场监督管理局对抚顺陶公文化有限公司注册登记情况进行核查。目前该公司属于存续状态，法定代表人康金胜，经营范围有文化交流、组织、策划，文化信息咨询、教育咨询服务等，同时对其名下所有企业进行核实；

三、抚顺市教育局已于2017年11月对康金胜开办的抚顺市传统文化教育学校办学问题进行调查处理，并于2018年初取消其办学资格；

四、抚顺市民政局进行登记，网上反映的问题是抚顺陶公文化有限公司名义举办的；

五、该问题发生在山东曲阜市，我市相关部门将依法依规深入调查。同时，抚顺市将对类似企业进行检查，全面进行清理整顿。

### 家长为何会把孩子 送进这样的夏令营？

7月30日晚，央视《新闻1+1》报道曲阜“女德班”，主持人白岩松连线中央民族大学历史文化学院教授蒙曼，她就此事发表了观点。

蒙曼教授表示，传统文化包罗万象，也包含不得体的东西，今天不需要也不应该继承，“女德班”恰恰把一些糟粕继承下来了，“女德班”是打着中国文化反优秀中国文化。

她表示，说能在限定时间里解决掉孩子某个问题一定是骗子，传统文化讲求春风化雨，十年树木，百年树人，绝不是有人格提升上有期限，不是读几本教材、行几个礼就能解决问题，宣扬这些的就是骗子。

家长为何会把孩子送进这样的夏令营？蒙曼教授表示，家长希望孩子成长、成才，但期望不容易实现，成功不容易追求，产生急功近利的心理，夏令营组织者把饼画得越大越玄，越超过家长的日常经验范围，家长就越容易接受。

辽沈晚报特派抚顺记者 李毅

# 货车变“客车” 超载40人被查

一辆重型仓栅式大货车的车后厢应该是载货用的，可是里面居然挤了40人，这些人或蹲或坐，其中还有老人。货车一旦发生剧烈碰撞，后果不堪设想，这一幕发生在辽阳县佟高线小北河镇相家村路段。

7月25日18时许，辽阳县交警大队黄泥洼中队民警在辽阳县佟高线小北河镇相家村路段，开展流动巡逻执勤时，发现一辆自南向北行驶的重型仓栅式货车，突然掉头试图逃避检查，在掉头中民警发现该车车厢内人头攒动，存在违法载人现象。随即，执勤民警立即采取措施，将该车依法拦截检查。

“当对该车检查时，驾驶人神色慌张，民警打开栏板车厢一看，发现货车车厢挤满了人，有蹲着的、坐着的，其中还有老人，总计40人。”中队长杨志国说。

民警介绍，该货车车厢内连座位都没有，更没有任何安全防护措施，如果货车一旦发生剧烈碰撞，后果不堪设想，存在极大的安全隐患。

为保障车上人的安全，杨志国要求大家立即下车，因为天气炎热，车上人员较多，每个人都是汗流浹背，情绪比较急躁。民警见状，立即前往附近小卖店买来冰镇矿泉水，为大家解暑并安抚情绪，同时联系辽阳县小北河镇派出所，请求民警支援。

据执勤民警介绍，车内“乘客”都是乡里乡亲的邻居，是驾驶员雇佣他们去唐马寨镇唐马村一起去



挤了40人的重型仓栅式大货车被现场查获。交警供图

摘毛豆，因为人太多，没有合适的客车，驾驶员一时为了贪图方便，省去路费钱，便心存侥幸，让大家挤坐在货车厢内拉了过来，没想到被交警逮个正着。

随后，杨志国向驾驶人及乘客讲解了违法载人的危险与违法性，并提醒在场人员不要贪图便宜乘坐超员、超载、违法载人车辆等，为了自身和他人的安全，一定要选择营运手续齐全的客运车。同时，民警又联系辽阳县公安局辽小线负责人派来一辆客车，将这40名人员进行转运，把大家安全送回家中。

最后，民警根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定，依法给予该车驾驶人石某某驾驶证记6分，并处罚金2000元。

交警提醒广大驾驶员及市民：货车载人具有很大的危害性，易发生事故，大家出行时绝不能贪图方便，拿货车当客车用，不要乘坐货车、超员车出行。货运机动车驾驶人更应谨慎、安全文明驾驶，切勿心存侥幸，不要违反规定违法载人，避免发生交通事故。辽沈晚报记者 王罡

# 汽车高速上抛锚 交警驱车10公里找来修理工

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 7月26日上午，一辆汽车在辽中环线高速公路上行驶时，突然因为电路问题车辆抛锚。司机跑到不远处收费站的收费亭寻求交警帮助。交警驱车10公里问询多家修理厂后找到维修电器的修理工，最终成功将车辆修复，安全离开高速公路。

昨日，辽沈晚报记者获悉，获助司机为表达对高速交警的感激之情，给本辽高速交警大队送去了一面写有“警民鱼水情 援手暖人心”的锦旗。

7月26日上午，本辽高速交警大队民警刘利和辅警李冬雷正在辽中环线高速公路小屯收费站外广场执勤，这时，一名中年男子满头大汗，步行从站内广场来到刘利面前，“警察同志你好，我的车

坏在高速公路上了，可能是汽车电器故障，地点距离收费站不远，能帮我联系上修理工吗？”这位司机询问刘利能否帮助联系汽车电器修理工。

小屯收费站位于偏僻的城郊，附近没有汽车修配厂，看着这位来自营口焦急的司机，刘利让司机张先生坐上执勤的警车，前往近10公里外的小屯街里寻找修理工，每见到一家汽车修理店，刘利便下车询问，可他俩沿途一连询问了七八家汽车修配厂，也没有找到会修小汽车电器的修理工。

刘利一边安慰司机，一边继续驾车驶往弓长岭方向寻找汽车修配厂，功夫不负有心人，最后，终于在一家修配厂里找到一位会修小汽车电器的修理工。刘利载着修理工拉上修车工具返回高速公路现场。

在现场，刘利和同事李冬雷在故障车后摆放好反光锥筒。做好安全防护工作后，看到车内光线昏暗，刘利又持自己的手机给修理工照明，细致排查全车断电的原因。天气炎热，一会工夫几人便全身大汗，接近中午12时，汽车断电的原因终于被查明，修理工迅速修好车辆，张先生将车安全驶离高速公路。出于感激，张先生再三邀请刘利和李冬雷一同去饭店共进午餐，但二人婉拒了张先生的心意，并表示这些都是小事，遇到他人有困难尽己所能进行帮助是应该做的。

两天后，为表达对刘利和李冬雷的感激之情，张先生特地给本辽高速交警大队送来了一面写有“警民鱼水情 援手暖人心”的锦旗。

## 全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	雷阵雨转多云	31~22
	明天	雷阵雨	30~23
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0-50	
空气质量级别		一级优	
首要污染物		O <sub>3</sub>	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	中雨转阴	27~23
	明天	多云转雷阵雨	29~24
鞍山	今天	阵雨转多云	31~24
	明天	阵雨转雷阵雨	32~24
抚顺	今天	雷阵雨转多云	31~23
	明天	雷阵雨转多云	30~24
本溪	今天	多云转雷阵雨	30~22
	明天	雷阵雨	31~23
丹东	今天	阵雨	27~23
	明天	阵雨	28~23
锦州	今天	阵雨	29~26
	明天	多云转晴	34~23
营口	今天	多云	31~23
	明天	多云转雷阵雨	30~24
阜新	今天	雷阵雨	28~22
	明天	多云	34~23
辽阳	今天	多云	31~22
	明天	多云转雷阵雨	32~24
铁岭	今天	雷阵雨	31~22
	明天	雷阵雨	30~22
朝阳	今天	雷阵雨转多云	29~21
	明天	晴转多云	35~22
盘锦	今天	雷阵雨	29~24
	明天	雷阵雨转多云	30~24
葫芦岛	今天	小雨	28~23
	明天	多云	31~25



气象数据来源：  
中国天气网

中国天气  
www.weather.com.cn